


スズキ ラパン
2015 年 5 月～
平成 27 年 5 月～

ダ
イ
ハ
ツ

マ
ツ
ダ

ス
バ
ル

ト
ヨ
タ

ニ
ッ
サ
ン

ス
ズ
キ

ホ
ン
ダ

ミ
ツ
ビ
シ

ホ
イ
ー
ル

ア
ラ
イ
メ
ン
ト

HE33S

寸法図のファックスなどによる配布は著作権の問題上お断りしています

直線距離寸法図

計測基準位置
1 フロアカーペット取付穴 φ 8.5

2,3 フロントウインドシールドガラス取付穴 □ 8 × 12

4,5 フロントフードヒンジ取付穴 ( 後側 ) 溶接ナット M6

6,7 フロントドアアッパヒンジ取付穴 ( 前側 ) 溶接ナット M8

8,9 フロントドアロアヒンジ取付穴 ( 上側 ) 溶接ナット M8

10,11 ステアリングサポートメンバ取付穴 ( 上側 ) φ 12

12,13 サイドボデーアウタパネルジグ穴 φ 12

14,15 サイドシルフロントスカッフ取付穴 □ 6.5 × 14

16,17 サイドシルフロントスカッフ取付穴 □ 6.5 × 14

18,19 フロントドア開口部 ( 前上 ) パネル端部

20,21 フロントドア開口部 ( 後上 ) パネル端部

22,23 フロントドアスイッチ取付穴 φ 17

24,25 リヤドアアッパヒンジ取付穴 ( 上側 ) φ 10

26,27 リヤドアロアヒンジ取付穴 ( 後側 ) φ 10

28,29 リヤドア開口部 ( 前上 ) パネル端部

30,31 リヤドア開口部 ( 後上 ) パネル端部

32,33 リヤドアスイッチ取付穴 φ 17

34,35 サイドシルリヤスカッフ取付穴 □ 6.5 × 14

36,37 サイドボデーアウタパネルジグ穴 φ 12

38,39 サイドシルリヤスカッフ取付穴 □ 6.5 × 14

40,41 フロントシート取付穴 溶接ナット M8

注意事項

1. 「★」 は、 反対側同一ポイントとの幅を示す。


	03058470_A.pdf
	03058470_A-1.pdf



